
Захист проєктних робіт здобувачів вищої освіти факультету агротехнологій та екології в рамках Меморандуму 

про науково-технічну, дослідницьку та демонстраційну співпрацю між Полтавською державною аграрною 

академією і ТОВ «Сингента» 

22 грудня 2020 відбувся захист проєктних робіт ЗВО факультету агротехнологій та екології, що існує в рамках 

Меморандуму про науково-технічну, дослідницьку та демонстраційну співпрацю між Полтавською державною 

аграрною академією і ТОВ «Сингента». До захисту були представлені роботи з захисту рослин, насінництва та інших 

напрямів досліджень. Незважаючи на епідемічну ситуацію виробнича практика в компанії відбулася результативно, до 

захисту були представлені проєктні роботи за темами: 

п/н ПІБ Тема 

1 Іванюта Олексій Порівняння ефективності обробки насіння соняшнику Круїзером та Круїзером Форс. 

2 Адамчук Сергій Порівняльна характеристика урожайності гібридів кукурудзи компанії Сингента в 

залежності від їх ФАО. 

3 Гречкосій Андріян Порівняння ефективності гербіцидів Елюміс, Люмакс з основним конкурентом на 

кукурудзі. 

4 Кеда Лідія Методи обліку схожості та розвитку кукурудзи в RnD компанії Сингента. 

5 Божко Володимир Вплив густоти посіву кукурудзи на її врожайність. 

6 Плішко Олександр Захист картоплі від хвороб та шкідників. Методи визначення фітопатогенів в 

лабораторних умовах. 

7 Шевченко Владислав Роль підготовки до візиту в структурі здійснення продажу. 

8 Олексенко Олександр Селекція кукурудзи на витривалість несприятливих умов. Артезіан від Сингенти. 

9 Пушко Ірина Вплив гербіцидів на фомування врожаю кукурудзи. 

10 Даценко Катерина Визначення ефективності протруйника на озимих зернових. 

11 Мироненко Марина Дослідження фітопатологічного навантаження грунту при штучному внесенні 

Fusárium oxýsporum в різних концентраціях. 

 



Викладачами кафедр захист рослин, селекція, насінництва і генетики та рослинництва були надані наукові та 

методичні консультації при виконанні експериментальної роботи і підготовці проектних робіт.  

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



В ході виконання наукових робіт здобувачі вищої освіти мали змогу працювати в  атестованих лабораторіях з 

якими співпрацює ТОВ «Сингента». Це дало змогу ознайомитися з новітнім обладнанням і методиками, що 

застосовуються в сучасних агротехнологіях.  

 


